

# 不满“猪湾事件”损失惨重,归咎于没有空中支援 中情局谋杀了肯尼迪兄弟?



约翰·肯尼迪



罗伯特·肯尼迪



罗伯特·肯尼迪遇刺前一刻,“大使旅馆”中竟有中情局特工(中间两人)的身影

肯尼迪家族充满了悲剧色彩,就在约翰·肯尼迪本人遇刺后五年,1968年,他的弟弟、曾任美国司法部长的罗伯特·肯尼迪也遇刺身亡。多年来,肯尼迪兄弟2人的死存在着五花八门的阴谋论。然而11月20日,BBC2台播出的一部纪录片却披露了一个更为匪夷所思的阴谋——美国中情局因将1961年入侵古巴的“猪湾事件”惨败归咎于肯尼迪兄弟不肯进行空中支援,对2人发起了秘密的报复。纪录片披露,正是中情局一手导演了震惊世界的肯尼迪兄弟先后遇刺案!

## 【相关新闻】

### 肯尼迪之女开展儿时玩偶唱主角

美国前总统约翰·肯尼迪1963年不幸遇刺身亡,留下一个儿子和一个女儿。两个孩子中现在只有女儿卡罗琳·肯尼迪健在。

据美联社19日报道,卡罗琳近日拿出自己儿时的玩偶,放到位于密苏里州独立城的杜鲁门总统博物馆与图书馆展览。卡罗琳提供的70余个玩偶均是她儿时收到的礼物。在父亲肯尼迪担任总统期间,卡罗琳还是一个小女孩时,世界各国政要送给她许多礼物,这些礼物多年来一直被她小心保存着。

舒丹(新华社供本报特稿)



罗伯特·肯尼迪遇刺

## 杀手只是替罪羊 事先已经被催眠

1968年6月5日,罗伯特·肯尼迪正在竞选美国总统,当天他来到洛杉矶“大使旅馆”,准备在那儿召开一个新闻会,对加利福尼亚州的支持者进行答谢演讲。然而当罗伯特在众人陪伴下经过“大使旅馆”的餐具室时,一个黑瘦的青年突然从一个盘子架后面冒了出来,举枪便射。罗伯特的助手和旅馆雇员一拥而上,将枪手制服,但罗伯特·肯尼迪已经倒在了血泊中。

美国法庭经过多日调查后,认定开枪嫌犯——瑟罕·瑟罕是行刺罗伯特的“唯一凶手”,瑟罕被控一级谋杀罪。然而这一判决一直存在争议,因为对罗伯特·肯尼迪的尸检结果显示,从瑟罕所在方向射出的子弹根本不可能形成罗伯特身上的伤势,现场显然还

有第二个“神秘凶手”。

调查还发现,瑟罕行凶时可能受到了催眠,因他后来对发生的一切毫不知情。他称自己只记得“被一个想喝咖啡的女孩引进一个黑暗的地方,然后就被一群愤怒的人包围”。美国国防部一些催眠专家和精神病学家相信瑟罕是一名“遭受了催眠的刺客”。

## 出现不应出现的 三个中情局特工

最新纪录片援引调查罗伯特·肯尼迪之死的英国研究者谢恩·奥苏利万的话称,罗伯特很可能是被3名中情局高级特工暗杀的。谢恩在研究罗伯特遇刺真相过程中,找到了一些新的罗伯特遇刺录像带和照片。谢恩从这些录像带和照片中发现了3个中情局特工的身影,而这些中情局特工本来绝不应该出现在罗伯特遇刺现场。其中一名中情局特工名

叫戴维·桑切兹·莫拉莱斯,他是中情局各种秘密行动中的传奇人物,据称,如果有人看到莫拉莱斯出现在某个拉丁美洲国家的首都,那就意味着中情局计划在那儿发动一场政变。

谢恩找到了曾在中情局迈阿密分部充当过二把手的美军退休上校布拉德利·艾耶斯,艾耶斯看了录像后,95%确信那个人就是莫拉莱斯,并且他还认出了录像带中的另一名中情局特工戈登·坎培尔。谢恩又将录像带给美国前国务院官员威尼·史密斯观看,史密斯1960年在美国驻古巴大使馆工作时,和莫拉莱斯是老相识。史密斯看了录像带后说:“那是他,那就是莫拉莱斯。”

对录像带的研究发现,“大使旅馆”中当时还有第3名中情局特工——中情局迈阿密分部心理战行动负责人乔治·琼尼迪斯。

## 因猪湾入侵事件 痛恨肯尼迪兄弟

新纪录片宣称,中情局特工出现在罗伯特·肯尼迪演讲现场,是一件非常古怪的事。因为中情局没有任何国内事务权限,当时莫拉莱斯也应该驻扎在老挝。

美国前国务院官员威尼·史密斯称,莫拉莱斯出现在罗伯特遇刺现场,是一件不可思议的事,他不可能是为了保护罗伯特的安全。因为他憎恨肯尼迪兄弟,莫拉莱斯曾负责训练过古巴流亡分子,那些古巴流亡分子在1961年的古巴“猪湾入侵事件”中全军覆没,1000多人被毙和被俘。莫拉莱斯将行动失败归咎于总统约翰·肯尼迪没有提供空中支援。

据研究人员谢恩称,美国中情局和前总统约翰·肯尼迪之死可能也脱不了干系,中情局特工一来痛恨肯尼迪兄

弟,二来担心罗伯特一旦竞选上美国总统后,可能会下令彻查约翰·肯尼迪之死的真相,所以一不做二不休也干掉了罗伯特·肯尼迪。

## 美知名律师要求 中情局展开调查

莫拉莱斯1978年死于心脏病,而琼尼迪斯死于1990年,坎培尔至今仍活在世上,目前可能已经80岁高龄。由于3名中情局特工出现在罗伯特遇刺现场是个无法解释的谜团,调查人员希望美国中央情报局和洛杉矶警察局能够揭开这个世纪之谜。

美国康奈尔大学著名律师埃德·洛佩兹称,中情局应立即对此事展开调查,访谈所有认识这3名中情局特工的人,以确定他们当年是否参与了某个中情局秘密行动,如果不是,那么他们当晚出现在洛杉矶“大使旅馆”显然具有不可告人的原因。沈志真

## 让帕金森停止抖动僵直

南京下关区刘女士来电咨询南京“1+1”脑健康互援热线:“我爸爸患帕金森6年,起初,手抖拿不稳碗筷;可后来病情加重,身体僵直,走路小碎步,翻身需协助;现在症状更重,坐下不能自行站立,吃饭穿衣要协助……现在很想了解父亲的病还有没有康复希望?需要采取哪种方法治疗?”

北京中医药大学

藤秀兰教授指出:攻克帕金森必须根本上修复受损多巴胺神经元!

21世纪加拿大最新脑科技成果富含神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM);NGF是神经生长发育必需物质,GM介导NGF,数十倍增强其活性,二者联合较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质。明

显改善患者主观感觉和客观检查,对帕金森使用效果高达92.5%(《药理学进展》)。

联合使用NGF+GM-6个月,患者能拿稳碗筷、夹住菜,走路稳当,吃饭穿衣、洗澡、翻身无需协助,能自主翻身,还能扫地、烧饭做家务!

现有30份《帕金森病友指南》。咨询:025-86592016,0512-67706890。

## 新专利纯中药专治头痛

顽固头痛、头昏属于脑神经、脑血管功能障碍及病变,中医上属于外感六淫(风寒暑湿燥火),恶毒侵入人体脏腑经络;瘀血阻滞、血流不畅而致大脑神经血管功能紊乱所发疾病,因此治疗血管病变,恢复血管神经功能,才是治疗

头痛的关键所在。获得国家发明专利的国药准字活血镇痛胶囊是纯中药制剂,它在活血化痰、益气补虚、君臣佐使配伍的组方上创用了气行则血行和扶正驱邪的药物,通过双向调节脑血管功能再通阻塞血管,消除血

管功能障碍,改善脑循环,活化脑细胞,从病根上治疗血管性、神经性、血管神经性、三叉神经性、脑供血不足等各种顽固头痛。

康复热线:025-81545021 全省指定药房有售

## 口臭、口腔溃疡快速见效

南京鼓楼中西医专家门诊口臭专科刘主任,从事口臭、口腔溃疡的研究三十多

年,独家推出“芬香清口”除口臭疗法,使用最新准字号药物,通过短期治疗,让

您摆脱口臭、口腔溃疡的困扰,神清气爽。南京市上海路4号(江苏水利大厦对面)电话:025-84715832

## 不开刀治疗静脉曲张

南京中医药大学门诊部(权威机构 医保定点)静脉曲张治疗中心采用新特药介入疗法快速治疗下肢静脉曲张

张、老烂脚。该疗法具不开刀、不住院,随治随走,费用低等优点。周一到周六不休。电话:025-86525302

无锡地区电话:0510-82650648 地址:汉中路282号(大学内)

## 明确过敏原 专治过敏病

南京中央路278号中医药大学临床医学院过敏病治疗中心引进德国尖端检测技术,准确锁定过敏原。特异性

免疫疗法快速消除过敏性皮肤病、荨麻疹、湿疹、紫癜、鼻炎、哮喘等,短期内症状消失。

11月20日-12月5日 特邀国际著名过敏病专家张主任亲诊。025-83765386

## 速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京医科大学

老专家李教授、张主任携最新纳米MSJ再生因子科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。专线:025-83204236

## 专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十五年来为众多患者免去挨刀之苦,本疗法

既安全又科学,并发信誉卡,随治随走,节假日不休。电话:025-86631600 地址:南京玄武门童家巷25号,乘1、28、33路玄武湖站下。

## 儿童多动症、抽动症喜讯

据悉:中国疾病预防控制中心指出:我国儿童的平均血铅水平已明显高于发达国家。铅中毒、多动抽动症对儿童健康的危害,已引起社会和政府的高度重视。

南京金陵康复医院是江苏省首家由政府指定检测儿童疾病的医疗机构。血铅分析对多动症注

注意力不集中、冲动任性、惹事生非等)、抽动症(挤眉、眨眼、摇头、耸肩等)等行为心理性疾病的防治具有重要意义。为拯救儿童身心健康与学习障碍,本院由全国著名儿科专家安主任、吴主任为患儿亲诊并科学检测治疗,让众多儿童健康成长! 预约:025-83346133

## 扁平疣、青春痘快速见效

全国著名皮肤病专家刘主任指出,治疗扁平疣、青春痘的关键在于标本兼治,激光、冷冻、红光等只治标不治本,所以易复发。

南京鼓楼中西医专家门诊,独家使用荣获国际

金奖的皮肤病新特药,专治痣、扁平疣、汗管瘤、青春痘,治疗过程时间短,不留疤痕。

南京市上海路4号(江苏水利大厦对面)电话:025-84726432

## 现场去除疤痕、妊娠纹

知名疤痕教授主诊即日至11月30日治疗费只收半价

南京金陵医院疤痕治疗中心,应用超导光波充分溶解并精确定位快速去除有疤痕的部位,使其分解、瞬间消失,有疤的部位现场去除,具有可视,

专业,精确定位操作,当场去疤:痤疮、烧烫伤、腋下、剖腹产、外伤、妊娠纹、疤痕疙瘩等各种疤痕。电话:025-83346296

## 专业治疤痕

南京中医药大学临床医学院特邀资深疤痕专家亲诊,保证疗效,随治随走,治疗费半价。

运用美国疤痕修复技术及专业祛疤设备,专治:青春痘、痤疮疤痕、创、烧、烫

伤疤痕;疤痕疙瘩、增生疤痕;妊娠纹、文身、色素沉着、黑痣、疣等。

025-83765817 中央路278号 乘1、28路许府巷下